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Po minuloročnej odmlke, ktorú si 
vyžiadala rekonštrukcia objektu tzv. 
tabačiarne, sa do Holíča  vrátili Te-
reziánske dni. 17. a 18. júna otvorilo 
už po trinásty krát svoje brány naj-
väčšie kultúrno-spoločenské pod-
ujatie letnej sezóny na Holíčskom 
zámku.

Piatkový program odštartovali hudob-
no-tanečné vystúpenia predškolákov 
a žiakov holíčskych škôl,  Centra voľ-
ného času i Základnej umeleckej ško-
ly. Najmä tých mladších potešili pes-
ničky prevažne v disko štýle v podaní 
vokálneho štúdia Vitebsk z Bieloruska.
Zatiaľ čo na hlavnom pódiu mali svo-
je vystúpenie Duo Imagine a po nich 
raper Zona a  DJ Hallabeat, vo ved-
ľajšom zámockom vale sa počas ce-
lého popoludnia mohli najmä tí menší 
vyšantiť na detských atrakciách či za-
baviť sa a zasúťažiť pri interaktívnych 
IMove hrách. Mimoriadnemu záujmu 
sa tešilo večerné hudobné vystúpenie, 
v ktorom sa predstavil raper Ego. Hi-
tom Žijeme len raz a mnohými ďalšími, 
dokázal priviesť do varu stovky nadše-
ných teenagerov, ktorých ešte prišiel 
zabaviť hodinu pred polnocou DJ 
Lucky Boy. V  úvodnom sobotňajšom 
programe potešili milovníkov ľudových 
pesničiek domáca Májovanka a Ťažká 
muzika z Terchovej. Medzi ich vystú-
peniami sa uskutočnilo vyhlásenie 
ankety TOP žiak Holíča 2016. Za do-
siahnuté úspechy na domácich i me-
dzinárodných výtvarných, športových 
a hudobných súťažiach, na predmeto-
vých olympiádach ako aj za výborné 

Na Tereziánskych dňoch rekordný počet návštevníkov

študijné výsledky si prevzalo ocene-
nia z  rúk primátora 16 jednotlivcov, 
predškolákov a žiakov holíčskych škôl 
a tiež skupina D´bend a celok príprav-
ky resp. mladších žiakov Iskry Holíč. 
V rámci sprievodného programu mohli 
záujemcovia okrem iného zavítať do 
starovekej krčmy, do stánku alchymis-
tu či veštice a zúčastniť sa ako diváci 
na atraktívnych rytierskych súbojoch. 
Do čias dávno minulých sa návštev-
níci mohli preniesť aj prostredníctvom 
ukážok dobových súbojov, výzbroje 
i výstroja v podaní šermiarskej a diva-
delnej spoločnosti Memento Mori. 

pokračovanie na strane 2. 
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17. júna sa v  priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočnilo 
odovzdávanie ocenení Mesta Holíč. 
Stalo sa tak na slávnostnom zasadaní 
mestského zastupiteľstva, konaného 
v rámci začínajúcich sa Tereziánskych 
dní. Pozvánku na podujatie prijala aj 
dvojica vzácnych hostí, mimoriadny 
a  splnomocnený veľvyslanec Ruskej 
federácie v SR Alexej Leonidovič Fe-
dotov a honorárny konzul Bieloruskej 
republiky na Slovensku Alexej Nikola-
jevič Syčov.
Primátor Zdenko Čambal v príhovore 
okrem iného vyzdvihol úsilie štyroch 
jednotlivcov a jedného kolektívu, ktorí 
sú svojimi aktivitami príkladom pre os-
tatných a ktorých si Mesto uctilo udele-
ním významných ocenení. Navrhnuté 
ocenenia schválilo mestské zastupi-
teľstvo na svojom zasadaní 2. júna.
Čestným občianstvom mesta Holíč bol 
poctený arcivojvoda Markus Salvator 
Habsburg-Lothringen za iniciatívny 
záujem o kultúrny rozvoj mesta a sna-
hu pomôcť pri uzatvorení partnerskej 
spolupráce medzi mestom Holíč 
a Nadáciou MeAM. Výsledkom sú dva 
spoločné projekty, v rámci ktorých bol 
zo zahraničných finančných mecha-
nizmov a  zo  štátneho rozpočtu SR 
zrekonštruovaný juhovýchodný bas-
tión Holíčskeho zámku, uskutočnila sa 
medzinárodná konferencia i  výstava 
o živote Márie Terézie.

Mesto odovzdalo tradičné ocenenia 
Cenu mesta Holíč si prevzala Vie-
ra Kučerová za aktívnu spoluprácu 
v  rozvojových aktivitách mesta Holíč 
pri získavaní finančných prostriedkov 
z  eurofondov, v  rámci starostlivosti 
o  seniorov či  pomoci pri riešení jed-
notlivých problémov života občanov 
mesta. Cena primátora mesta bola 
udelená Poľovníckej spoločnosti Ba-
žant Holíč a Poľovníckemu združeniu 
Holíč pri príležitosti 90. výročia vzniku 
poľovníctva v Holíči.                                           
Rovnaké ocenenie bolo udelené aj 
Jozefovi Kurucovi za dlhoročnú nezišt-
nú, tvorivú a obetavú prácu a Jurajovi 
Sidorovi, predsedovi Aeroklubu Holíč, 
za dlhoročnú prácu pri výchove mla-
dých pilotov a za aktívny rozvoj letec-
kej prevádzky v meste.
Atmosféru podvečera umocnil kultúrny 
program, v ktorom sa predstavila spe-
váčka Soňa Cipínová, sprevádzaná 
hrou na klavíri Romana Blahu.
Pokračovaním slávnostného zastupi-
teľstva bolo tradičné podujatie nazva-
né Čaša spolupráce. Aj tentoraz sa na 
ňom stretli predstavitelia samosprávy 
so zástupcami podnikateľskej sféry, 
ale i ďalší hostia. Spoločné stretnutie 
bol ďalšou príležitosťou k priateľským 
rozhovorom, k nadviazaniu nových 
kontaktov či výmene skúseností.  

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 8. júla 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

pokračovanie zo strany 1.
Rovnako atraktívne boli ukážky vojen-
ských manévrov z obdobia panovania 
cisárovnej Márie Terézie. Pre detských 
návštevníkov organizátori pripravili aj 
zábavno-súťažné Hľadanie zámoc-
kého pokladu. Na všetkých, ktorí si 
vybrali tento druh zábavy a predvied-
li svoju šikovnosť, čakalo niekoľko 
disciplín a  po ich absolvovaní sladká 
odmena. Večerný program sa opäť 
preniesol do priestorov pred hlavným 
pódiom. Moderátori podujatia Miro-
slava Belancová a Michal Domonkoš, 
známi ako seriáloví či dabingoví herci, 
pozvali najprv členov formácie Fra-
gile a po nich hviezdu sobotňajšieho 

programu Richarda Mullera, ktorého 
vystriedal Majk Spirit a  White Show. 
Aj tohtoročné podujatie sprevádzalo 
pekné slnečné počasie s  príjemnými 
teplotami. Organizátori tak mohli byť 
spokojní s  bezproblémovým priebe-
hom ale tiež s mimoriadnym záujmom. 
Podľa počtu predaných vstupeniek 
zavítalo iba na sobotňajšie podujatie 
rekordných, takmer päť tisíc náv-
števníkov. Tereziánske dni vyvrcholili 
polnočným ohňostrojom a diskotékou 
v štýle 80. a 90. rokov. Zostáva opäť 
sa tešiť na budúcoročné pokračova-
nie. Aké bude ? Príďte a uvidíte.

Text a foto L. Novák
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Medzinárodná konferencia priblížila
obdobie panovania Márie Terézie
Premeny života v monarchii v časoch 
panovania Márie Terézie. Pod týmto 
názvom sa v piatok 17. júna uskutoč-
nila v priestoroch depozitu Holíčskeho 
zámku medzinárodná konferencia. 
Okrem zástupcov Mesta Holíč sa na 
nej ako partneri projektu zúčastnili 
predstavitelia Nadácie MeAM Stiftung 
- organizačná zložka zahraničnej na-
dácie v SR, zástupcovia niektorých re-
gionálnych inštitúcií a  jedným z hostí 
bol tiež arcivojvoda Marcus Salvator 
Habsburg von Lothringen, priamy po-
tomok Márie Terézie, pravnuk cisára 
Františka Jozefa I. a  jeho manželky, 
cisárovnej Sissi.
Podujatie sa uskutočnilo v  rámci pro-
jektu Premeny života v  habsburskej 
monarchii v  období panovania Márie 
Terézie. Je financovaný z  grantov 
Islandu, Lichtenštajnska a  Nórska 
prostredníctvom Finančného mecha-

nizmu Európskeho hospodárskeho 
priestoru a zo štátneho rozpočtu Slo-
venskej republiky. Konferencia bola 
zorganizovaná v spolupráci s Historic-
kým ústavom SAV a Katedrou archív-
nictva a pomocných vied historických 
Filozofickej fakulty UK. Konala sa pri 
príležitosti 275. výročia korunovácie 
Márie Terézie.
V celodennom programe prezentovalo 
svoje príspevky viacero odborníkov v 
danej oblasti. Cisárovnú Máriu Teréziu 
v súkromnej korešpondencii priblížil 
profesor Jean Pierre Lavandier z lyon-
skej Univerzity Saint Etienne. Ďalšie 
zaujímavosti zo života tejto význam-
nej panovníčky prezentovala Elena 
Mannová z  Historického ústavu SAV 
a ďalších deväť prispievateľov. V rám-
ci konferencie bolo odprezentovaných 
11 príspevkov, ktoré určite obohatia ši-
rokú verejnosť o ďalšie poznatky a ve-

domosti. So životom Habsburgovcov 
je spojené najslávnejšie obdobie Ho-
líča. V roku 1736 kúpil panstvo manžel 
Márie Terézie František Štefan Lotrin-
ský. Prestavbou pôvodného hradu sa 
z  Holíčskeho zámku stalo obľúbené 
letné sídlo c.k. rodiny a prvé miesto v 
Uhorsku, kde sa začalo hrávať šľach-
tické divadlo.
Mária Terézia zmenila podobu ra-
kúsko-uhorskej monarchie. Po štyroch 

desaťročiach vlády ju zanechala svoj-
mu synovi zreformovanú. 
Mnoho zaujímavého o panovníčke 
Márii Terézii a Habsburgovcoch ponú-
ka v  týchto dňoch aj výstava v holíč-
skom Mestskom múzeu a galérii v bu-
dove fajansy. Záujemcovia si ju môžu 
prezrieť zdarma v utorok až nedeľu až 
do 18. septembra.

Text a foto L. Novák

 „Aktivita je financovaná z grantov Islandu, Lichtenštajnska a Nórska prostredníc-
tvom grantov EHP“ – „Supported by a grant from EEA Grants“ 
   
„Spolufinancované zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky –  Co-financed by 
the State Budget of the Slovak Republic.“

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
hľadá zamestnanca do Turistického
informačného centra v Holíči 

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie  

Ďalšie požiadavky: 
◘ znalosť minimálne jedného cudzieho jazyka vítaná, 
◘ prax v cestovnom ruchu vítaná,
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, 
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet, 
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ doklady o vzdelaní,
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním  osobných údajov. 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi  môže-
te zaslať na adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 90851 Holíč. 
Termín odovzdania žiadostí je do 15.7.2016.                                                                                

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Juniáles seniorov
20. júna popoludní patril holíčsky Klub 
seniorov obľúbenému Juniálesu. Na 
zábavnom podujatí ich privítala ve-
dúca Agentúry Echo Stanislava Mrá-
zová. Pozdraviť účastníkov v  mene 
Mesta Holíč prišiel vedúci Oddelenia 

školstva, sociálnych vecí a  zdravot-
níctva František Janeček.
Kvôli daždivému počasiu sa poduja-
tie muselo uskutočniť vo vnútorných 
priestoroch klubu. Malá zmena však 
nikomu nevadila. Tí, čo prišli, vytvo-

rili doslova rodinnú atmosféru. Aby 
bolo veselo aj na tanečnom parkete, 
seniori pozvali Záhoráckych heligón-
karov, Ladislava Michálka a  Mirosla-
va Zálešáka. Pri ich pesničkách bolo 
v sále neustále živo a tak nečudo, že 

mnohým sa ani v neskorých podvečer-
ných hodinách odchádzať domov ešte 
nechcelo. 

(ln)
FOTO: Mgr. František Janeček

Z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú bez dodávky elektriny : 
12.07. 2016 v čase od 8:00 hod. do 14:00 hod. ulice:
FUČÍKOVA č. 28 – 30
KPT. NÁLEPKU č. 1 -3, 17 – 20
KÁTOVSKÁ č. 18, 19/PR, 23, 24
20.07. 2016 v čase od 9:00 hod. do 14:00 hod. ulice:
MOYZESOVA č. 2
PALÁRIKOVA č. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 2846, 2969, 30, 32, 

Prerušenie distribúcie elektriny 

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
 vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka 
obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie 
kúpnych  zmlúv a nájomnej zmluvy 
1) na  predaj  12  stavebných   pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v  k. ú. 
Holíč
    
2) na  predaj   2  stavebných   pozemkov  na  ul. Hurbanova, v  k. ú. 
Holíč

3) na  predaj   objektu  Špeciálnej  základnej   školy  na ul. Kátovská,  v  
k. ú. Holíč

4) na  predaj   stavebného  pozemku   na ul. Hviezdoslavova, v   k. ú. 
Holíč

5) na  prenájom  nebytového    priestoru  na Ul. Márie Terézie, v  k. ú. 
Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúp-
nych zmlúv  a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej 
stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne 
na adrese  Bratislavská   ul. č. 5, Holíč  (hlavná budova  Msú).                                                                                                                                            
Lehota  na predkladanie  súťažných  ponúk  končí  dňa   18. 07. 
2016 o 12.00 hod.  

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
hľadá zamestnanca na 
sekretariát primátora mesta Mestského 
úradu v Holíči
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie s maturitou  

Ďalšie požiadavky: 
◘ znalosť minimálne jedného cudzieho jazyka slovom aj písmom, 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základy práce s  počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz
◘ znalosť cudzieho jazyka vítaná
◘ prax v administratíve vítaná
 
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ doklady o vzdelaní
◘ štruktúrovaný životopis
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním osobných údajov 
                             
Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi  môžete 
zaslať na  adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 90851 Holíč. Termín 
odovzdania žiadostí  je do 15.7. 2016.                                                                                

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

34, 36, 38, 4, 40, 42, 44, 6, 8
PRI ŠTADIÓNE č. 1, 11, 13, 3, 3601, 5, 7, 9 
PRIATEĽSTVA č. 1 - 28, 33, 34, 36, 37
PRIEČNA č. 1 – 12, 3702/2 RD
VRÁDIŠTSKÁ č. 1 – 29
VYSOKÁ č. 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 
19.07. 2016 v čase od 9:00 hod. do 14:00 hod. ulice: 
KOLLÁROVA č. 32, 33, 777/4
SID BETLEHEM č. 2 – 12, 770/1 
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Poľovníctvo v Holíči slávi deväťdesiatiny
V tomto roku slávi deväťdesiate výro-
čie organizované poľovníctvo v Holíči. 
Pri tejto príležitosti sa 18. júna usku-
točnilo v  priestoroch Kultúrno-osve-
tového centra slávnostné podujatie. 
Otvorili ho fanfáry a  slávnostná cere-
mónia s  príchodom družiny bohyne 
lovu Diany.                                      
História organizovaného poľovníctva 
v  Holíči sa začala písať 20. marca 
1926, kedy bol zaregistrovaný Lovecký 
spolok v Holíči. Členovia zakladajúce-
ho predsedníctva boli majiteľ chotára 
Imrich Hránek a spoločníci Ján Prikryl, 
Ján Pihorňa, Michal Buček, Štefan 
Zloch a Jindrich Sonerschen. Terajším 
predsedom Poľovníckej spoločnosti 
Bažant a  Poľovného združenia Ho-
líč je Marián Honza, ktorý je zároveň 
predsedom Obvodnej poľovníckej ko-
mory Skalica so sídlom v Holíči. 
Oslava jubilea bola príležitosťou 
k odovzdaniu ocenení zaslúžilým čle-
nom. Ďakovný list za aktívnu prácu 
v  príslušných komisiách si prevzali 
Róbet Nagy, Ján Hránek, Peter Trúba, 
Stanislav Kocák, Karol Čambal, Michal 
Hrušecký, Štefan Hrušecký a  Pavol 
Dynka.Plaketou Poďakovanie za zá-
sluhy a rozvoj poľovníctva v Holíči boli 
ocenení dlhoroční členovia združenia 
Milan Kanda, Miroslav Mikulášek, 
Eduard Lukačovič a Mikuláš Gottlieb.
K  ďalším oceneným patril primátor 
Zdenko Čambal. Za podporu holíč-
skeho poľovníctva mu bolo udelené 
Poďakovanie bohyne lovu Diany. Pod-
predseda Trnavského VÚC odovzdal 
predsedovi združenia pri príležitosti 
90. výročia Medailu Predsedu Trnav-
ského samosprávneho kraja.
Za rozvoj poľovníctva, respektíve za 
dlhoročnú prácu v tejto oblasti, získali 
Vyznamenanie I., II. či III. stupňa Mi-
roslav Mikulášek, Ľudovít Lašák, Alojz 
Grňa a Róbert Nagy, Čestné uznanie 
si prevzali Pavol Ivánek a  Stanislav 
Kocák.
Najvyššie poľovnícke vyznamenanie, 
Zlatý kamzík, bolo udelené predsedovi 
jubilujúceho združenia Mariánovi Hon-

zovi. V mene Poľovníckej spoločnosti 
Bažant a  Poľovného združenia Holíč 
prevzal za všetkých kolegov ďalšie 
ocenenie, Medailu sv. Huberta.
Poľovnícka spoločnosť má v  súčas-
nosti 26 členov. Poľuje v revíri s rozlo-
hou takmer 2 a pol tisíca hektárov. Po-
pri svojich záujmových povinnostiach 
kladie najväčšiu pozornosť ochrane 
životného prostredia. Nezanedbateľ-
ná je tiež práca s mládežou. Holíčski 
poľovníci spolupracujú s  Obvodnou 
poľovníckou komorou, organizujú kaž-
doročné výstavy trofejí, kynologické 
súťaže, zúčastňujú sa na medziná-
rodných klubových súťažiach, udržujú 
dlhoročnú družbu s Mysliveckou spo-
ločnosťou Valtice.
Získané ocenenia, udelené nielen pri 
príležitosti tohtoročného jubilea ale aj 
výsledky práce, ktorej obetujú množ-
stvo svojho času, svedčia o  tom, že 
holíčskym poľovníkom na ochrane prí-
rody a jej zveľaďovaní v revíroch zále-
ží. Poľovníctvo v Holíči chcú zachovať 
aj pre ďalšie generácie.

Text a foto L. Novák
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Sviatok folklóru v Uníne
V  sobotu 11. júla sa Unín sa niesol 
v  nevšednej slávnostnej atmosfére. 
Okresná organizácia Únie žien Skali-
ca v spolupráci s Krajskou organizá-
ciou v Trnave a základnými organizá-
ciami Únie žien a Jednoty dôchodcov 
i  Obcou Unín pripravili ďalší ročník 
Medzinárodného folklórneho festiva-
lu. Podujatie sa konalo pod záštitou 
Trnavského samosprávneho kraja a 
bolo pokračovaním niekoľkoročnej 
tradície tohto festivalu, ktorý sa každo-

ročne koná v inej obci.
Účastníci slávnosti zoradení do sprie-
vodu na čele s dychovou hudbou 
Unínčanka prešli obcou až k  domu 
kultúry. Tu ich prišli pozdraviť a priví-
tať hostí starosta obce Ján Palkovič a 
podpredseda TTSK Zdenko Čambal. 
V  mene organizátorov sa prítomným 
prihovorili aj krajská predsedníčka 
Únie žien Slovenska Helena Cáková 
a predsedníčka Okresnej organizácie 
Skalica Marta Kubinová.

22. júna sa uskutočnil už 10. ročník 
podujatia pod názvom Kvetinový deň, 
ktorého organizátorom je DDaDSS 
pre dospelých Holíč. Opäť po roku sa 
zišli seniori zo zariadení sociálnych 
služieb pri aranžovaní kytíc. Keďže 
išlo o jubilejný ročník,  symbolicky bolo 
i 10 súťažných družstiev. Pozvanie pri-
jali seniori z okolitých zariadení - DSS 
a  ZpS Senica, ZpS Mokrý Háj, DSS 
Barborka Unín, Dom pokojnej staroby 
Gbely,  ZpS Šaštín-Stráže, DD Borský 

Kvetinový deň v DD a DSS pre dospelých v Holíči
Mikuláš, ale zavítali k nám i naši pria-
telia  zo zariadení v  Hlohovci a Parti-
zánskom. Dve súťažné družstvá tvorili 
domáce seniorky z  DD a  DSS Holíč. 
V úvode sa účastníkom podujatia pri-
hovoril podpredseda TTSK a primátor 
mesta Holíč PhDr. Zdenko Čambal. 
Pozvanie prijali i  zástupcovia TTSK 
pod vedením riaditeľky odboru soci-
álnej pomoci Ing. Blaženy Flamíkovej 
a riaditeľky pozvaných zariadení. Po 
príhovore nasledoval krátky kultúrny 

program a po ňom samotné aranžova-
nie kytíc na základe predlohy, ktorú si 
dané družstvá vylosovali. Krásne kve-
ty, tvorivá a pohodová atmosféra vysti-
hujú, v akom duchu sa nieslo stredaj-
šie poobedie. Keďže všetci súťažiaci 
vytvorili prekrásne aranžmány, porota 
sa rozhodla oceniť všetkých. Okrem 
pamätnej plakety a  sladkej odmeny 
si každé družstvo odnášalo do zaria-
denia svoj aranžmán, aby tak potešili 
i ostatných obyvateľov v zariadení. Po 

súťažnej časti nasledovalo spoločné 
posedenie pri hudbe a dobrom občer-
stvení. Dúfame, že toto podujatie bolo 
príjemným spestrením života seniorov 
a ako v závere povedala Ing. Daniela 
Vacová, riaditeľka organizujúceho za-
riadenia, už teraz sa tešíme na ďalší 
ročník Kvetinového dňa.

          
Mgr. Andrea Jurkovičová, DD 

a DSS pre dospelých Holíč

V  programe festivalu sa predstavi-
lo desať súborov či interpretov zo 
záhorského a  okolitého regiónu i  zo 
susednej Moravy. Ľudovými piesňami 
najprv rozozneli sálu domu kultúry do-
máce mládežnícke speváčky a  ľudo-
vá hudba Základnej umeleckej školy 
z Holíča. 
Prostredníctvom hudby, spevu i tanca 
predstavili vlastný folklór účinkujúci 
z Prietrže, Kuklovjané, Úsmev, Mladé 
slávice a  detská cimbálka,   folklórne 

súbory Valša, Gbelan a  Krakovjanka 
a folkloristi z Ratíškovíc. Sprevádzaná 
Ludvíkom Čihánkom potešila niekoľ-
kými pesničkami aj populárna speváč-
ka Oľga Baričičová.
Milovníci ľudovej hudby, spevu a tanca 
sa už teraz môžu tešiť na budúcoroč-
né pokračovanie tohto festivalu. Orga-
nizátorky z Únie žien ním chcú potešiť 
priaznivcov folklóru v niektorej ďalšej 
dedine na Záhorí.   

Text a foto L. Novák
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15. júna usporiadala Základná ume-
lecká škola symbolickú rozlúčku so 
školským rokom. Na záverečnom 
koncerte rozozneli hud obné nástroje 
a  spev priestory Kultúrno-osvetového 
centra na Holíčskom zámku. V mode-
rovanom programe si návštevníci mohli 
vypočuť skladby starých majstrov, ale 
tiež melódie populárnych i  ľudových 
piesní. Odmenou za predvedené vý-
kony účinkujúcich bol nielen zaslúžený 
potlesk obecenstva ale aj slová primá-
tora Zdenka Čambala. Ocenil úroveň 
koncertu i  skutočnosť, že ako prvé 
podujatie tohto druhu sa uskutočnilo 
v  zrekonštruovaných priestoroch tejto 
časti Holíčskeho zámku. Slová uznania 
i vďaky žiakom a ich učiteľom zazneli aj 
z úst riaditeľa školy Petra Kovárika. Po-
ďakoval učiteľom za náročnú prácu pri 
rozvíjaní mladých talentov a ich žiakom 
poprial veľa úspechov v ďalšom štúdiu.

Záverečný koncert s ocenením najlepších žiakov
Trom žiakom výtvarného odboru bola 
za úspešnú reprezentáciu na medziná-
rodných súťažiach a  výborné študijné 
výsledky udelená Pochvala riaditeľa. 
Rovnaké ocenenie si prevzali aj dva-
násti žiaci hudobného odboru a  škol-
ská skupina D´bend, ktorá sa môže 
pochváliť pekným 3. miestom na súťaži 
Žarnovické pódium. Bronzový úspech 
je o to cennejší, že skupina, ktorú vedie 
riaditeľ ZUŠ Peter Kovárik, ho získala 
ako najmladšie zoskupenie súťažia-
cich v  kategórii dospelých. O  dosiah-
nutie ďalšieho úspechu sa pokúsila 
v uplynulých dňoch aj Natália Skalová. 
Ocenená žiačka z  triedy Henriety Pal-
kovičovej po víťazstvách v  okresnom 
i  krajskom kole reprezentovala na ce-
loslovenskom finále speváckej súťaže 
Slávik Slovenska, kde obsadila vo svo-
jej kategórii pekné 2. miesto.

Text a foto L. Novák

ZUŠka opäť ponúkla šou plnú hudby a tanca 
Niekoľko desiatok účinkujúcich, stovky 
návštevníkov a  program plný hudby 
a  tanečných choreografií. Takto jed-
noducho by sa dala charakterizovať 
tohtoročná Hudobno-tanečná show 
Základnej umeleckej školy Holíč. 
Uskutočnila sa v amfiteátri domu kul-
túry v piatok 10. júna. Po úvodnom 
vystúpení školskej skupiny D´Bend, 
ktorú vystriedala so sólovým spevom 
Tamara Bizeková, sa v  tanečnom 
pásme predstavili deti z  Materskej 

školy Lúčky a  z prípravného štúdia 
Základnej umeleckej školy. V  ďalšej 
časti programu patrilo pódium predo-
všetkým tancu. Svoje umenie pred-
viedli žiaci tanečného odboru z  triedy 
učiteľky Márie Kutalovej z  holíčskej 
zušky a  z  pobočky v  Brodskom pod 
vedením učiteľky Barbory Barkóciovej. 
Nacvičili a  predviedli aj choreografie, 
s  ktorými uspeli na tohtoročných sú-
ťažiach. Tanečníci holíčskej ZUŠ aj 
v  tomto školskom roku potvrdili, že 

patria na Slovensku k  najlepším. Na 
súťažných podujatiach získali viacero 
medailových ocenení, vrátane tých 
najcennejších v  rôznych kategóriách 
na celoštátnej súťaži Senecká dúha 
2016. Najúspešnejším holíčskym ta-
nečníčkam a  ich učiteľkám riaditeľ 
školy Peter Kovárik pre zrakmi náv-
števníkov na pódiu poblahoprial a odo-
vzdal zaslúžené odmeny. Nevšedným 
ocenením, dekorovaním slávnostnou 
šerpou, vyjadrili žiaci svoju vďaku 

zástupkyni riaditeľa Veronike Zapleta-
lovej. Pôsobivé choreografie umocnili 
aj záverečnú časť vyše trojhodinového 
programu. Rýchle, dynamické tance 
mladých tanečníkov v pestrých kostý-
moch sprevádzané hrou svetiel si zís-
kali azda celé publikum. Bolo to vidieť 
a najmä počuť po každom jednom vy-
stúpení.  Organizátori opäť nesklamali 
a i tentoraz pripravili hudobno-tanečnú 
šou ako sa patrí.

Text a foto L. Novák
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Pozvánky na podujatia JÚL 2016JÚLOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Anna Foltýnová, František Jánoš, Martin Kapsa, Anna Kutálková, Peter Polák, 
Rozália Prachniarová, Milada Richterová, Ján Štetina, Pavel Vlček

75 rokov
Valéria Hrašková, Oľga Lašáková, Ján Válek

80 rokov
Mária Miturová, Anna Sprušanská

90 rokov
Ján Baláž, Božena Noščáková

93 rokov
Ján Mráz

NARODILI SA
Emma Dujsíková, Tomáš Matula, Emma Mrázová, Agáta Staníková,
Fabian Škrovánek, Sofia Vajayová, Vanesa Vašková, Diana Žúrková

POVEDALI SI „ÁNO“
Roman Valla a Mgr. Hana Jánošíková

Symeon Karastefanis a Michaela Brožovičová
Vladimír Blaha a Darina Sprušanská
Tomáš Brdečka a Adela Karnošová

Jozef Brňák a Mária Jurkasová
Ján Duffek a Alena Sedláčková

Jozef Maceha a Miroslava Křížová
Erik Novák a Mgr. Klára Škojcová

Ľubomír Pollák a Mgr. Denisa Romanová
Milan Rýdl a Veronika Havelková
Michal Sedláček a Eva Kotvanová

Juraj Sloboda a Lucia Bučková
Zdeno Škodáček a Barbora Martinčičová

Adrián Tomša a Lucia Valúšková
Ing. Juraj Vymyslický a Ing. Gabriela Baffyová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Koloman Nagy (64r.) 26.5. 2016

Ján Sukupa (78r.) 7.6. 2016
Celestína Fujalová (86r.) 8.6. 2016

Tibor Nagy (35r.) 8.6. 2016
Johana Bučková (82r.) 13.6. 2016
Mária Okenicová (87r.) 15.6. 2016
Božena Balážová (64r.) 20.6. 2016

 
 

	 KULTÚRNE	PODUJATIA	

28.máJ-18.september	
2016	
otvorené		
utorok	-	nedeľa		
od	1000	do	1800	hod.		
Mestské	múzeum	
a	galéria	/	Fajansa	/	

PREMENY	ŽIVOTA	V	MONARCHII	V	ČASOCH	PANOVANIA	
MÁRIE	TERÉZIE	
	
Unikátna	výstava		usporiadaná	pri	príležitosti	275.	výročia	
korunovácie	Márie	Terézie.	Obsahuje	vzácne	originálne		
exponáty	s	tematikou	života	tejto	panovníčky	zapožičané	
z	významných	slovenských	galérií,	múzeí	a	archívov.	
Org.:	Mesto	Holíč	

1.júl	2016	
2000	–	2400	hod.	
Bastión	pri	Zám.	vinárni	
Areál	zámku	Holíč	

ZÁMOCKÉ	LETO	2016	–	„Horúčka	piatkovej	noci“	
Zábavné	hudobno-tanečné	privítanie	leta	s	kapelou	Black	and	
White	v	bastióne	pri	Zámockej	vinárni.	Prvých	50	návštevníkov	
welcome	drink	zdarma.	Súťaže	„	Hurá	leto“	o	letné	ceny.		
Org.:	Mesto	Holíč	

3.júl	2016	
od	1500	hod.	
Kostolík	sv.	Margity	
Antiochijskej	Kopčany	

CYRILOMETODSKÁ	RATOLESŤ	
Slávnostná	bohoslužba	za	účasti	J.E.	Mons.	Stanislava	
Zvolenského.	
	
Org.:	Obec	Kopčany	a	Mesto	Holíč	

9.júl	2016	
	
od	1430	hod.	
Amfiteáter	Holíč	

SPÁJANIE	KULTÚR	–	RÓMSKY	FESTIVAL	
Rómsky	festival	hudby	a	tanca.	Vstup	zdarma.	V	prípade	
nepriaznivého	počasia	sa	podujatie	uskutoční	v	KD.	
Org.:	OZ	Integrácia	Rómov	Záhorie	a	Mesto	Holíč	

16.júl	2016	
2000	–	2400	hod	
Bastión	pri	Zám.	vinárni	
Areál	zámku	Holíč		

ZÁMOCKÉ	LETO	2016	–	„	Večer	muzikálových	hviezd“	
Záverečné	vystúpenie	detí	z	muzikálovej	školy	a	hviezd	českej	
muzikálovej	scény	v	réžii	Braňa	Poláka	–	Holíčana,	ktorý	sa	
presadil	na	českej	muzikálovej	a	hereckej	scéne.	
Org.:	Braňo	Polák	v	spolupráci	s	Mestom	Holíč	

27.júl	2016	
o	1300	hod	
Klub	seniorov	Holíč	

PLAVBA	LOĎOU	PO	RIEKE	MORAVA	
Počas	plavby	budú	prebiehať	zábavné	súťaže,	harmonika	
a	spev.	Prihlásiť	sa	môžete	v	Klube	seniorov	alebo	na	č.t.	0903	
942	190.	
Org.:	Denné	centrum	seniorov	Holíč	

31.júl	2016	
1700	–	1900		hod.	
Bastión	pri	Zám.	vinárni	
Areál	zámku	Holíč	

	ZÁMOCKÉ	LETO	2016	–	„Nedeľa	na	ľudovú	nôtu“		
Koncert	ľudovej	hudby	nielen	pre	strednú		a	staršiu	generáciu	
v	atraktívnom	prostredí	Holíčskeho	zámku.	Vstup	zdarma.	
Org.:	Mesto	Holíč	

	 ŠPORTOVÉ		PODUJATIA	

16.	–	17.júl	2016	
sobota	700	–	1900	hod.	
nedeľa	900	–	1900	hod.	
Letisko	Holíč	

EUROTOUR	O	POHÁR	PRIMÁTORA	MESTA	HOLÍČ	
Súťaž	leteckých	modelov.	
	
Org.:	Modelári	Holíč	a	Mesto	Holíč	

	 PRIPRAVUJEME	NA	AUGUST	

13.8.	2016	 ZÁMOCKÉ	LETO	2016	–	„	Party	večer“	

21.8.	2016	 ZÁMOCKÉ	LETO	2016	–	„	Zámocké	rozprávkovo“	

27.8.2016	 Hasičská	show	

28.8.	2016	 XIV.	Z	OBOCH	BREHÚ	MORAVY	

 

5. júla uplynie 13 smutných rokov, čo nás navždy opustil 
drahý manžel, otec a starý otec,

pán Miroslav Valo.
S láskou spomínajú manželka, dcéra a syn s rodinami.

9. júla si pripomenieme prvý rok, čo nás navždy opustila 
pani Elena Vitásková.

S láskou a úctou spomínajú manžel Jozef, syn Marián 
a dcéra Lea s rodinami.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

12. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nečaka-
ne, vo veku 54 rokov, dotĺklo srdiečko milovanej dcéry, 

manželky, mamičky a babičky,
pani Svetlany Pavlikovej.

S úctou, láskou a žiaľom spomína celá rodina.

29. júna uplynulo päť rokov, čo nás navždy opustil pán 
Ján Pochylý.

S láskou a úctou spomínajú manželka a syn s rodinou.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Smútiaca rodina

3. júla si pripomíname druhý rok od chvíle, čo nás 
navždy opustila manželka, matka, babka, sestra, teta 

a sesternica, pani Eva Matyášová.
S láskou spomínajú manžel, synovia s rodinami

a ostatná rodina.

18.júna uplynulo 15 rokov, čo nás navždy opustil manžel, 
otec, brat a syn pán Dušan Nemec.

S láskou a úctou spomínajú manželka
a syn Marián s rodinou.

Zároveň spomíname na zosnulých rodičov Vaňkových
a sestru Vlastu. 

3. júla si pripomíname 4 smutné roky, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, krstný otec a švagor,

pán Peter Gergel.
S úctou a láskou spomína manželka,

brat Ján a ostatná rodina. 

Centrum pedagogicko psychologického poradenstva presťahované
Centrum pedagogicko psychologického poradenstva a prevencie oznamuje 
našim klientom, že od 27. 6.2016 sme presťahovaní z pôvodnej adresy SNP 

32 Holíč na novú adresu Bernolákova 383/10 Holíč. Nachádzame sa v priesto-
roch budovy Strednej odbornej školy Jozefa Čabelku. Vchod do nášho 

centra je od hlavnej cesty na Senicu smerom do telocvične školy. Nájdete 
nás v novom sídle aj počas letných prázdnin v čase od 07.00 do 15.00 hod. 
Objednávať sa môžete telefonicky na tel. čísle 0903 584 971, 0911 186 358. 

S pozdravom riaditeľka CPPPaP PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
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Festival olympijských nádejí na ZŠ Školská 
Myšlienkou olympionizmu „Citius, 
Altius, Fortius“ – „Rýchlejšie, Vyššie, 
Silnejšie“  sa riadili všetky deti, kto-
ré sa zúčastnili v  dňoch 8. a  9. júna 
2016 Festivalu olympijských nádejí, 
ktorý sa už niekoľko rokov úspešne 
realizuje na Základnej škole, Školská 
2. Cieľom tohto podujatia je prehlbo-
vanie a rozvíjanie pozitívneho vzťahu 
k športu a pohybovým aktivitám, ktoré 
výrazne ovplyvňujú zdravý vývoj detí 
a  mládeže. Jeho snahou je nielen 
šíriť myšlienky olympionizmu, ale aj 
osloviť deti a  získať ich pre pravidel-
né športovanie. Žiaci 1. stupňa našej 
školy a škôlkari z pracovísk Lúčky a J. 
Čabelku, ktorí sa zúčastnili tohto úžas-

ného športového podujatia, si tak vy-
skúšali svoje sily a schopnosti v behu 
na 40 m a 60 m, v skoku z miesta a 
do diaľky, v hode plnou loptou, v pre-
kážkovej dráhe a  tiež vo futbalových 
zručnostiach. Ostáva nám len veriť, 
že tohtoročný rok nesúci sa v zname-
ní Olympijských hier v Rio de Janeiro 
prinesie úspech nielen talentovanému 
Matúšovi Bubeníkovi, odchovancovi 
našej školy, v ktorej získal svoje prvé 
základy v  skoku do výšky, ale v  bu-
dúcnosti aj niektorým zo zúčastnených 
detí.

Mgr. Soňa Otavová
Mgr. Sylvia Smaženková

Pečieme s radosťou    
Žiaci Špeciálnej základnej školy Holíč 
majú možnosť po ukončení školskej 
dochádzky v  našej škole pokračovať 
v štúdiu na odbornom učilišti v odbore 
cukrár v Senici, Hlohovci, Trnave ale-
bo v Bratislave. Ešte pred voľbou tohto 
učebného odboru chceme žiakov mo-
tivovať k práci cukrára a vyskúšať si, 
ako to funguje v praxi. Začiatkom roka 
sme požiadali o  dotáciu z  rozpočtu 
Mesta Holíč v hodnote 150,- €. Zá-
merom bolo zmodernizovať zastarané 
pomôcky na pečenie a  zorganizovať 
aktivitu „Pečieme s  radosťou“, ktorú 
sme realizovali v spolupráci so Stred-

nou odbornou školou Holíč- Hotelovou 
akadémiou. Pani majsterka so  štu-
dentkami zo strednej školy piekla so 
žiakmi ŠZŠ sladké koláčiky, ktoré sa 
následne rozdelili medzi všetkých 
žiakov školy. V tejto akcii chceme po-
kračovať každý rok, nakoľko je záujem 
o  spoluprácu na obidvoch stranách. 
Touto cestou sa chceme poďakovať 
Mestu Holíč za poskytnutie finančných 
prostriedkov a Strednej odbornej škole 
Holíč za možnosť aktívnej pravidelnej 
spolupráce.   

Špeciálna základná škola Holíč

Blšie trhy u Čabelkovcov
7.6. 2016 sa v  areáli Strednej od-
bornej školy Jozefa Čabelku v  Holíči 
uskutočnil už 7. ročník tzv. „Blšáku“. 
Tieto trhy sa stali u nás krásnou pred 
prázdninovou tradíciou, kde študenti 
uplatnia svojho obchodného ducha 
a  predávajú rôzne drobnosti ako sú 
napríklad plyšové hračky, knihy, CD, 
ovocné koláčiky ,čokoládové maffinky, 
hot dogy, letné nealko nápoje, sladké 
wafle  so šľahačkou a  jahodami. Z 
tejto akcie majú radosť nielen menšie 
deti z materských a  základných škôl, 

ktoré si mohli namaľovať vlastné ob-
rázky, poprípade vyskúšať hádzať 
s  loptičkami na terč  alebo si nechali  
pomaľovať tvár a ruky, ale aj okoloidú-
ci a návštevníci nášho mesta. Krásne 
letné počasie, príjemná hudba do-
tvárali fantastickú atmosféru a dojem 
z  celej akcie. Môžeme zhodnotiť, že 
„Blšáky“ sa u nás Čabelkovcov vyda-
rili a tešíme sa na budúci rok, kde Vás 
už teraz srdečne pozývame, a kde sa 
určite všetci uvidíme.

Mgr. Monika Magulová
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Mimoriadna ponuka:
Predám penzión

FURMANSKÝ DVOR v Holíči
Znížená cena:  115 000,- Eur

Kontakt na tel. č.: 
0911 141 747

FYZIOTERAPIA ZÁLEŠÁK, s.r.o.
Vám ponúka:
* masáže * terapiu z tradičnej čínskej medicíny * poradenstvo
* prípravky a doplnky stravy z tradičnej čínskej medicíny
* FINCLUB – doplnky stravy
Pracovná doba: Pondelok – Piatok,  Ružová 32 Holíč
na objednávku na tel. č.: 0910 136 289



SPRAVODAJSTVO	 11ŠPORT

Tenisový úspech Holíčanky na Detskom FED CUPE
11.-12. júna sa uskutočnilo oblast-
né kolo celoštátneho tenisového 
podujatia Detský FED CUP pre deti 
do 10 rokov v  TK Kúpele Piešťany. 
Medzi zúčastnenými bola aj 10-ročná 
Holíčanka Katarína Jobusová, kto-
rá tvorila družstvo spoločne s  o  rok 
mladšou Patríciou Oremusovou zo 
Skalice. V  silnej konkurencií v  pia-
tich družstiev rámci svojej súťažnej 
skupiny vybojovali dievčatá 2. miesto 

a tak si zabezpečili postup medzi naj-
lepšie družstvá Západoslovenského 
regiónu. Pomohli tak i  svojmu klubu 
TK77 Skalica k  historicky najúspeš-
nejšiemu výsledku, kedy zo štyroch 
zúčastnených družstiev klubu postú-
pili 3 družstvá do regionálneho kola, 
ktoré sa bude konať 27-29. augusta 
2016. Kataríne prajeme veľa ďalších 
tenisových úspechov.

(jb)

Venovať sa niečomu na sto percent 
v dnešnej uponáhľanej dobe pozná 
málokto. Sokolky sa venujú trénin-
gom aj počas víkendov. Zúčastňujú 
sa nácvikov na Všesokolský zlet v 
roku 2018 v Prahe (choreografia aj 
tréningy sú rozbehnuté v plnom prúde 
a novým záujemkyniam o členstvo sú 
dvere otvorené) a  pripravujú sa tiež 

na júlový tanečný Festival del Sole, 
ktorý sa bude konať v talianskom prí-
morskom mestečku Riccione. Kondí-
ciu si upevnili turistickým výstupom 
na zrúcaninu hradu Korlátko.
Ďakujeme za podporu.

Text: Bibiána Surová
Foto: Lenka Vízdalová

Turistika a predpríprava
sokoliek na tanečný
„festival slnka“ 

Holíčski hokejbalisti bronzoví 
na medzinárodnom turnaji
Za účasti ôsmich tímov sa 11. júna 
konal vo Vnorovách hokejbalový tur-
naj. Po prvý raz sa na ňom zúčastnilo 
mužstvo Holíča. Pod vedením kapi-
tána Martina Pánička sa prebojovalo 
medzi štyri najlepšie celky. Obeta-
vým výkonom a bojovnosťou obsadili 
na turnaji pekné bronzové 3. miesto. 
Holíč reprezentovali Martin Pániček, 
Matej Surovič, marián Studenič, Pe-
ter Ambrúz, Peter Sloboda, Jirka Sle-
zák, Michal Hanic (brankár).                                     

(mp)

Zlaté úspechy
na Majstrovstvách Slovenska 
veteránov
V Nitre sa 11. 6. uskutočnili Majstrovstvá SR veteránov (kategórie od 35 rokov). 
AK Junior Holíč výborne reprezentovala Mária Gálisová. Vybojovala zlaté me-
daily v behu na 80 m prekážok a v skoku do diaľky a získala striebro v behu 
na 100 m. Rudolf Roučka si v disciplíne vrh guľou odniesol striebornú medailu. 
V behu na 1500 m obsadil Gabriel Čermák 6. miesto, Soňa Gorbatenková bola 
štvrtá a v behu na 200 m obsadila 7. miesto. V behu na 100 m sa Alexander 
Gorbatenko umiestnil na 12. priečke.  

Záhorácky polmaratón
V Senici sa 11. 6. uskutočnili ďalšie preteky GP Záhoria. V rámci polmaratónu 
sa bežalo zo Senice do Šaštína-Stráží, maratón bežci absolvovali zo Senice do 
Šaštína-Stráží a späť do Senice. Bežci Holíča sa zúčastnili iba behu v polma-
ratóne (153 účastníkov). Tomáš Palkovič dobehol na peknom 5. mieste, Tomáš 
Vintr obsadil 16. miesto, Štefan Gaža 34. priečku  a Gabriel Čermák 35. miesto 
(všetci v kategórii do 40 rokov). V kategórii nad 50 rokov sa  Blažej Chocholá-
ček umiestnil sa 12. priečke. 

Ďalšie víťazstvo
Moniky Zavilinskej 
Aj za účasti atlétov AK Junior Holíč sa 18. 6. uskutočnili v Nitre Majstrovstvá SR 
v kategórii juniorov. Veľkým prekvapením bolo víťazstvo Moniky Zavilinskej(do-
rastenka) v skoku vysokom. Výkonom 174 cm prekvapivo zvíťazila a porazila 
o dva roky staršie súperkyi. Bude reprezentovať SR v päť stretnutí v Maďarsku. 
Pekný úspech dosiahol Peter Orgoň (dorastenec) v behu na 5000 m, kde vybo-
joval 8. miesto časom 17:57,62 min. 
Nové Zámky privítali atlétov najmladšej kategórie. Z Holíča reprezentoval Mário 
Mráz vo vrhu guľou, kde skončil na 10. mieste výkonom 9,80 m.

R.Roučka
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ŠPORT

FUTBAL 

A-mužstvo na záver prehralo, hrozí mu zostup 

Na tradičnej Veľkej cene mesta Holíč 
sa 11. júna zišli na strelnici pod Ve-
terným mlynom vyznávači športovej 
streľby. Súťaž O pohár primátora mes-
ta v spolupráci so Slovenským strelec-
kým zväzom a Krajským streleckým 
zväzom Trnava  pripravil Športo-
vo-strelecký klub BETA 77 s finančnou 
podporou Mesta Holíč. Účastníkov 
prišiel pozdraviť aj primátor Zdenko 
Čambal a spolu s organizátormi súťa-
žiacim poprial veľa úspechov a presnú 
mušku. Víťazom zlúčenej kategórie 
mužov a juniorov v disciplíne Ľubovoľ-
ná malokalibrovka 60 sa stal paralym-
pionik Radoslav Malenovský zo Špor-
tového centra polície so ziskom 592 
bodov. Ako druhý sa umiestnil Marek 
Mráz z  ŠKP BNratislva, tretie miesto 

O Pohár primátora mesta v športovej streľbe
obsadil Juraj Marcinka z  VTJ Nové 
Mesto. V zmiešanej súťaži žien, junio-
rov, kadetov a kadetiek zvíťazila s cel-
kovým počtom 581 bodov Barbora 
Zápražná z ŠSK Vištuk, 2. priečku ob-
sadila Mária Csenkeyová z  tímu SAV 
Bratislava, ako tretí sa umiestnil Sta-
nislav Babala z ŠSK Šaľa. V kategórii 
dorastencov a  dorasteniek vybojoval 
prvenstvo so ziskom 577 bodov Ras-
tislav Putnoky z ŠSK Šaľa, ďalšie dve 
miesta obsadili Nina Machová zo Šale 
a Timon Marton z Vištuku. Putovný po-
hár primátora mesta si odniesli dvaja 
najúspešnejší strelci, v  kategórii mu-
žov Radoslav Malenovský a v kategó-
rii žien Barbora Zápražná.

Text a foto L. Novák

Zápasmi 30. kola skončila futbalová 
súťaž dospelých aj vo IV. lige Severo-
západ. Iskra Holíč privítala na svojom 
ihrisku celok Častkoviec. Zopakoval 
sa tak minuloročný záverečný duel 
oboch súperov, ktorý chceli domáci aj 
tentoraz doviesť do víťazného konca. 
Presný zásah Vlada Mráza v 63. mi-
núte naznačil, že tento zámer by sa 
mohol naplniť. Už o päť minút neskôr 
však hostia vyrovnali a  štyri minúty 
pred záverečným hvizdom upravili 
na konečných 2:1. A-mužstvo Holíča 
odohralo najhoršiu časť tohto súťaž-
ného ročníka. Zverenci trénera Vladi-

míra Včelku sa z víťazstva naposledy 
radovali v  poslednom kole jesennej 
časti,  v  tabuľke skončili na predpo-
slednom mieste a  hrozí im zostup. 
„Hlavná príčina je v  tom, že v  zime 
sa nám vymenilo šesť kmeňových 
hráčov, ktorí patrili do základnej zo-
stavy. Prišli hráči, ktorí ich nedokázali 
počas celej jarnej časti plnohodnotne 
nahradiť,“ uviedol tréner Včelka, ktorý 
chce holíčsky tím viesť aj v  budúcej 
sezóne. Ako však dodal, popri zod-
povednej tréningovej disciplíne bude 
k  dosiahnutiu lepších výsledkov nut-
né posilniť káder o kvalitných hráčov. 

„Vedel by som si v  tíme predstaviť 
niektorých konkrétnych hráčov z  ho-
líčskeho dorastu, záleží to však na 
nich. Prebiehajú rokovania o prestupe 
hráčov z  iných klubov. Verím, že to 
budú hráči, ktorí budú cennou posilou, 
aby sa neopakoval neúspešný scenár 
z tohtoročnej jarnej časti súťaže,“ po-
vedal kormidelník A-mužstva. V  tých-
to dňoch zostáva otvorená otázka či 
v  tabuľke predposledné A-mužstvo 
Holíča zotrvá i v budúcom ročníku vo 
IV. lige alebo bude hrať nižšiu súťaž. 
Odpoveď by mala prísť v  najbližších 
dňoch, po uzávierke prihlášok muž-

stiev do súťaže, ktorá bola 28. júna. 
„Závisí to asi momentálne od toho, či 
sa všetky tímy z našej súťaže IV. ligy 
prihlásia. Podstatnú vec ale zohráva 
celok Borčíc, vyradených z  vyššej 
súťaže. V prípade, ak nebudú do na-
šej súťaže prijaté, zostávame naďalej 
v IV. lige. Ak by sme aj vypadli, našou 
snahou bude návrat späť do vyššej 
súťaže, pretože si myslím, že Holíču 
neprináleží hrávať na úrovni okresnej 
súťaže či nejakej VI. ligy,“ uzavrel tré-
ner Vladimír Včelka. 

(ln)

Memoriál Petra Hržiča
V sobotu 18. júna 2016 sa v športovej 
hale na Kollárovej ulici uskutočnil IV. 
ročník Memoriálu Petra Hržiča v  há-
dzanej. Nakoľko sa z  celkom prihlá-
sených siedmych tímov  dostavili iba 
štyri (neprišli Litovel, Valašské Meziří-
čí a Malacky), vedúci mužstiev, resp. 
kapitáni sa dohodli, že tentokrát sa 
nebude vyhlasovať poradie, ale bude 
sa udeľovať iba titul najlepší strelec, 
najlepší brankár a  najstarší hráč tur-
naja. Turnaj prišiel otvoriť primátor 
Zdenko Čambal, ktorý v príhovore pri-
vítal hráčov, organizátorov a všetkým 
poprial veľa zdaru. Celý memoriál sa 
niesol v  priateľskej atmosfére, starší 

pospomínali na mladé roky, mladší si 
s chuťou zahrali dobrú hádzanú. Všet-
ky mužstvá odohrali kvalitné zápasy, 
niektorým sa darilo viac, iným menej. 
Z  výsledkov aspoň niektoré: Trnava 
- Hustopeče 17:12, Holíč - Olomouc 
11:11, Trnava - Holíč 15:13, Trnava - 
Olomouc 10:10. Najlepším strelcom 
turnaja bol vyhlásený Petr Blažek 
(Hustopeče), ktorý dal 21 gólov. Naj-
starším hráčom bol Oldřich Kocourek 
(Hustopeče), najlepším brankárom sa 
stal Ján Čížek z  Holíča (na snímke). 
Holíč reprezentovali: Ján Čížek, Peter 
Čermák, Miro Šlahor, Marian Šupík, 
Tomáš Vrba, Karel Tychler, Jaro Zá-

stava, Dušan Frndalovics, Marek 
Michálek, Dušan Lukovský, Ladislav 
Karnoš, Marian Pelikán, Eugen Dyn-
ka, Pavel Šupík.		     
***
IV. ročník Memoriálu Petra Hržiča sa 
uskutočnil aj vďaka sponzorom, ktorý-
mi boli: Mesto Holíč; Holíčsky pivovar 
Wywar, Holíč; RKsystém, elektro-
inštalácie, Holíč; Stolárske potreby, 
Ján Karnoš, Holíč; Drevosvet, Tomáš 
Karnoš, Senica; LEA INTERIÉR, 
Branislav Šuliga, Holíč; Pizza Apeti-
to, Michal Vajda, Andrej Vajda, Holíč; 
Vinotéka Pri kaštieli, Marta Hollá, 
Holíč; Martina Frndalovicsová, Holíč, 
Eugen Dynka, Holíč; Fero Vanek, Ho-
líč. Poďakovanie patrí partii leteckých 

modelárov zo ZO Modelári Holíč, ktorí 
pripravili chutný guláš a  zemiakové 
placky. 

(df)


